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Σας παρέχουμε  τη 
δυνατότητα να βοηθήσετε 
εκείνα τα βρέφη που 
χρειάζονται επιπλέον 
υποστήριξη για να τραφούν.

Γνωρίζετε πώς;

		

Είναι κάθε σταγόνα μητρικού γάλακτος πολύτιμη
για τα βρέφη με ιδιαίτερες ανάγκες;



www.medela.com

Είναι πιθανό επίσης, να έχετε βρέφη που μερικές φορές χρειάζεται  να τραφούν με 
μικρές ποσότητες μητρικού γάλακτος ή θεραπευτικής αγωγής σε τακτά χρονικά 
διαστήματα, για συγκεκριμένη περίοδο. Στη διάρκεια αυτής της περιόδου το βρέφος 
είναι πιθανό να επιθυμεί να ικανοποιήσει το φυσικό του ένστικτο σίτισης ή να χρειαστεί 
βοήθεια και εξάσκηση για το θηλασμό στο μέλλον. 

Για βρέφη που χρειάζονται  συμπληρωματικές ουσίες ή θεραπευτική αγωγή, και για 
εξάσκηση στο θηλασμό

FingerFeeder

Με το FingerFeeder μπορείτε να δίνετε στα βρέφη μικρές ποσότητες μητρικού 
γάλακτος ή θεραπευτικής αγωγής, κατά την παραμονή τους στο νοσοκομείο. Το 
FingerFeeder είναι τοποθετημένο σε μια σύριγγα και είναι κατασκευασμένο από απαλή 
σιλικόνη κατάλληλη για το στόμα του βρέφους. Πιπιλίζοντας  το δάχτυλο κατά τη 
διάρκεια σίτισής τους  με το FingerFeeder, τα βρέφη ικανοποιούν το φυσικό τους 
ένστικτο για θηλασμό, κάτι που τα βοηθά να είναι πιο ικανοποιημένα και ήρεμα. Αυτή η 
συσκευή είναι επίσης κατάλληλη να βοηθά τα μωρά, που σε άλλη περίπτωση θα τους 
ήταν δύσκολο να θηλάσουν, να αναπτύξουν τη δική τους συμπεριφορά θηλασμού.

 FingerFeeder
 Διαθέσιμο μόνο στα νοσοκομεία
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Διεθνείς Πωλήσεις Medela ΑΕ
Λέτιχστράσσε 4b
6341 Μπάαρ / Ελβετία
Τ +41 (0)41 769 51 51,  F +41 (0)41 769 51 00
ism@medela.ch, www.medela.com

Η Medela παγκοσμίως

Η Medela εξυπηρετεί πελάτες μέσω ενός 

παγκόσμιου δικτύου διανομής συνεργατών σε 

περισσότερες από 90 χώρες και των 15 θυγατρικών 

εταιριών της. Η Medela συνεχίζει να αναπτύσσεται 

υπό την ηγεσία της οικογένειας Larsson και 

απασχολεί πάνω από 1.000 εργαζομένους 

παγκοσμίως, 260 απ τους οποίους έχουν τη βάση 

τους στα κεντρικά γραφεία στο Baar, στην Ελβετία.

Εισαγωγή-Διανομή
Klinikum - Π. Καϊκονίδης Ε.Π.Ε.
www.klinikum.gr

Κεντρικό κατάστημα: 
Νάτσινα 25 & Νεμέας, Χαριλάου, Θεσσαλονίκη
Τ. 2310 316 011, F. 2310 321 101, E. info@klinikum.gr
Υποκατάστημα:  
Αερ. Παπαναστασίου 6, Γουδί, Αθήνα
Τ. 210 7485752, F. 210 7470417, E. athens@klinikum.gr

		
I	 Αυστραλία

I	 Μπενελούξ
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Γνωρίζουμε ότι μερικές φορές μπορεί να αποτελέσει πρόκληση για τα  
αδύναμα ή πρόωρα γεννημένα βρέφη να θηλάσουν απευθείας από το 
στήθος. Αυτό μπορεί να συμβεί επειδή  η ικανότητά τους να ασκήσουν 
υποπίεση  δεν είναι αρκετά αναπτυγμένη ή επειδή δεν μπορούν να 
προσκολληθούν στο στήθος για αρκετή ώρα καθώς κουράζονται πολύ 
εύκολα. Σε άλλες περιπτώσεις τα βρέφη μπορεί να είναι υγιή, αλλά η 
μητέρα να μην παράγει αρκετό γάλα για κάθε γεύμα, ή να έχει υιοθετήσει 
το βρέφος και συνεπώς να μην έχει τη δυνατότητα να θηλάσει. Χωρίς 
το κατάλληλο βοήθημα, αυτά τα βρέφη δεν απολαμβάνουν το σπουδαίο 
συναίσθημα  της επαφής  με τη μητέρα τους κατά τη διάρκεια του 
θηλασμού και η σίτισή τους πρέπει συχνά να πραγματοποιείται από το 
προσωπικό σας.

Για  αδύναμα ή πρόωρα μωρά, για  την εξάσκηση  των βρεφών 
στο θηλασμό, τη διέγερση και  την  παραγωγή του γάλακτος , για  
υιοθετημένα βρέφη ή για  μακροπρόθεσμη συμπληρωματική σίτιση των 
βρεφών.

Σύστημα Συμπληρωματικής Σίτισης των βρεφών (SNS)

Το Σύστημα Συμπληρωματικής Σίτισης των βρεφών (SNS) είναι ένα 
μοναδικό προϊόν που δίνει τη δυνατότητα να θηλάσουν εκείνες οι μητέρες 
που σε άλλη περίπτωση δε θα μπορούσαν. Το SNS κρεμάται γύρω από 
το λαιμό και λεπτά σωληνάκια τοποθετούνται στην άκρη της θηλής 
τα οποία δεν γίνονται αντιληπτά από το βρέφος κατά τη διάρκεια του 
θηλασμού. Σε περιπτώσεις που τα βρέφη έχουν αδύναμη αναρροφητική 
ικανότητα ή δε μπορούν να τη διατηρήσουν αρκετά, ή αν οι μητέρες 
έχουν μειωμένη παραγωγή γάλακτος, το SNS μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για να συμπληρώσει τη διατροφή των βρεφών. Είναι επίσης δυνατό να 
χρησιμοποιήσετε αυτό το σύστημα για να ταΐσετε υιοθετημένα βρέφη. 
Οι μητέρες μπορούν να χρησιμοποιήσουν το σύστημα για να δώσουν 
στο βρέφος είτε το δικό τους γάλα που έχουν ήδη αντλήσει, είτε γάλα 
από τράπεζα μητρικού γάλακτος ή τεχνητά συμπληρώματα. Επιπλέον, 
το βρέφος μπορεί να εκπαιδευτεί να θηλάζει σωστά και να ενεργοποιεί 
τη ροή του γάλακτος. Για πολλές μητέρες είναι πιθανό να συνεχίσουν το 
θηλασμό τις επόμενες ημέρες.

Με το SNS περισσότερα βρέφη έχουν τη δυνατότητα να θηλάσουν, κάτι 
που διατηρεί τη μοναδική επαφή ανάμεσα στη μητέρα και το βρέφος 
και το βοηθά να είναι ικανοποιημένο και ήρεμο. Το προσωπικό σας είναι 
απαλλαγμένο από τα καθήκοντα σίτισης  των βρεφών και μπορεί να 
απασχοληθεί σε άλλες σημαντικές εργασίες.
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Ο μητρικός θηλασμός δεν είναι πάντα εφικτός. 

Βρέφη με ιδιαίτερες ανάγκες που αδυνατούν  να 

θηλάσουν εξαρτώνται  από το μητρικό γάλα. Ως 

ειδικοί  διατροφής σ’  αυτό το τομέα, σας δίνουμε τη 

δυνατότητα να προσφέρετε στα βρέφη την επιπλέον 

υποστήριξη που χρειάζονται για να μπορέσουν να 

λάβουν την απαραίτητη ποσότητα των θρεπτικών 

συστατικών του μητρικού γάλακτος. Τα προϊόντα 

σίτισης για βρέφη με ιδιαίτερες ανάγκες της Medela, 

σε συνδυασμό με την υποστήριξη των επαγγελματιών 

και τη φροντίδα των γονέων τους, προσφέρουν την 

καλύτερη δυνατή επιλογή  για τα βρέφη.

Ολοκληρωμένες
λύσεις θηλασμού

Σύστημα Συμπληρωμάτικής Σίτισης (SNS)

Πώς μπορείτε να επωφεληθείτε από 
μια αποτελεσματική Μέθοδο Σίτισης 
των Βρεφών που αδυνατούν να 
θηλάσουν απευθείας από το στήθος;



Είμαστε βέβαιοι ότι φιλοξενείτε στο νοσοκομείο σας  βρέφη που υποφέρουν 
από υπερωιοσχιστία, νευρολογικές διαταραχές ή είναι αδύναμα ή γεννημένα 
πρόωρα. Αυτά τα βρέφη πασχίζουν να τραφούν απευθείας από το στήθος ή με 
συμβατικές θηλές μπιμπερό καθώς δεν μπορούν να ασκήσουν την απαραίτητη 
υποπίεση. Η σίτιση αυτών των βρεφών μπορεί να αποτελέσει μια χρονοβόρα 
διαδικασία και μερικές φορές  χάνεται αρκετή ποσότητα μητρικού γάλακτος. 
Επιπλέον, η ποσότητα του γάλακτος με την οποία τρέφεται το βρέφος είναι 
συνήθως δύσκολο να καθοριστεί. Σε πολλές περιπτώσεις, τα βρέφη είναι αρκετά 
αδύναμα για να θηλάσουν αποτελεσματικά και συνεπώς δεν καταφέρνουν να 
αποκτήσουν το κατάλληλο βάρος. Σαν αποτέλεσμα, είναι πιθανό να χρειαστούν 
παρεντερική σίτιση κάτι που μπορεί να παρατείνει τη παραμονή των βρεφών 
στο νοσοκομείο.

Για βρέφη που πάσχουν από υπερωιοσχιστία και νευρολογικές διαταραχές.

Μπιμπερό Σίτισης  βρεφών  με ιδιαίτερες ανάγκες (SpecialNeeds Feeder)
Με το SpecialNeeds Feeder  μπορείτε να ταΐσετε  τα βρέφη πιο εύκολα, χωρίς 
διαρροή του γάλακτος και σε λιγότερο χρόνο. Η βαλβίδα μονής κατεύθυνσης 
από μεμβράνη ανάμεσα στο μπουκάλι και τη θηλή επιτρέπει στη θηλή να γεμίζει 
με γάλα κατά τη διάρκεια της σίτισης του βρέφους έτσι ώστε να μην εισχωρεί 
σε αυτή καθόλου ο αέρας. Επιπροσθέτως, το  SpecialNeeds Feeder  διαθέτει μια 
βαλβίδα με σχισμή στη κορυφή της θηλής που σας επιτρέπει να ρυθμίσετε τη 
ροή του γάλακτος. Αλλάζοντας τη θέση της θηλής στο στόμα του βρέφους, η 
βαλβίδα ενεργοποιεί τη ροή του γάλακτος ακόμα και στην παραμικρή 
προσπάθεια που αυτό καταβάλλει . Το βρέφος μπορεί να ικανοποιήσει τις 
φυσικές ανάγκες σίτισης  ακόμα και αν η αναρρόφηση είναι ανεπαρκής για 
πλήρη σίτιση απευθείας από το στήθος ή με συμβατικές θηλές μπιμπερό. 
Επιπλέον, έχετε τη δυνατότητα να ενισχύσετε τον τρόπο με τον οποίο τρέφεται 
το μωρό ασκώντας πίεση στη θηλή για να σιγουρευτείτε ότι το βρέφος θα λάβει 
την απαραίτητη ποσότητα γάλακτος.

Μια μικρότερη θηλή είναι διαθέσιμη για αδύναμα η πρόωρα γεννημένα βρέφη , 
Το Mini SpecialNeeds Feeder .  Απλά χρησιμοποιείστε το αντικαθιστώντας την 
κανονική θηλή με τη Mini. 

Για βραχυπρόθεσμη σίτιση των αδύναμων ή πρόωρα γεννημένων βρεφών.

Ειδική συσκευή σίτισης νεογνών με ιδιαίτερες ανάγκες SoftCup και ποτηράκι 
μιας χρήσης για σίτιση με μητρικό γάλα.
Η σίτιση με το SoftCup είναι ο πιο εύκολος τρόπος για σίτιση με ποτηράκι, που 
υπάρχει. Το απαλό επιστόμιο σε σχήμα κουταλιού  εφαρμόζει απαλά  στο κάτω 
χείλος του βρέφους, επιτρέποντας τη χορήγηση μιας καλύτερης δόσης μητρικού 
γάλακτος με την ελάχιστη δυνατή διαρροή. Επιπλέον, αυτό το ποτηράκι 
συνοδεύεται από ένα δοχείο μητρικού γάλακτος 80 ml με διαβάθμιση που 
επιτρέπει επίσης την σίτιση των βρεφών με μεγαλύτερες ποσότητες γάλακτος. 
Το να υπάρχει ολόκληρη η ποσότητα μητρικού γάλακτος στο δοχείο αποτρέπει 
τη διαρροή και εξοικονομείται χρόνος. Η διαβάθμιση στο δοχείο, σας επιτρέπει 
να υπολογίζετε πιο εύκολα την ποσότητα του μητρικού γάλακτος που έχει λάβει 
το βρέφος, διασφαλίζοντας έτσι ότι βρέφος έχει τραφεί ικανοποιητικά. Εξαιτίας 
της ύπαρξης της μονής κατεύθυνσης βαλβίδας από μεμβράνη ανάμεσα στο 
δοχείο μητρικού γάλακτος και στο επιστόμιο, η ροή του γάλακτος μπορεί 
εύκολα να ρυθμιστεί πιέζοντας τις κοιλότητες του επιστομίου.

Μια εναλλακτική λύση με χαμηλό κόστος για βραχυπρόθεσμη σίτιση των 
βρεφών με μικρότερες ποσότητες  μητρικού γάλακτος, συμπληρωμάτων ή 
θεραπευτικής αγωγής όταν  απαιτείται, αποτελεί το ποτηράκι μιας χρήσης για 
σίτιση με μητρικό γάλα. Η διαβάθμισή του επίσης σας επιτρέπει να υπολογίζετε 
την ποσότητα γάλακτος που λαμβάνει το βρέφος για να διασφαλίσετε ότι έχει 
λάβει την απαραίτητη.

Με τα SpecialNeeds Feeder, το SoftCup Advanced Cup Feeder και το Ποτηράκι 
Μιας Χρήσης για Σίτιση με Μητρικό Γάλα τα βρέφη σας θα είναι ικανοποιημένα, 
πιο ήρεμα και θα αποκτούν το κατάλληλο βάρος. Έτσι η παρεντερική σίτιση δε 
θα είναι απαραίτητη, και με τη διατήρηση του βάρους είναι πιθανή μια πιο 
γρήγορη έξοδος από το νοσοκομείο.

Baby Cup Feeder

SoftCup Advanced Cup Feeder

SpecialNeeds Feeder

Mini-SpecialNeeds Feeder


